



Πως να σπουδάσετε από το σπίτι σας! Οδηγός σπουδών και πτυχίων εξ αποστάσεως σε Ελλάδα και εξωτερικό, του Χρήστου Κάτσικα

06/12/2010 - 22:12

ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΤΣΙΚΑΣ

ΟΔΗΓΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ ΚΑΙ ΠΤΥΧΙΩΝ ΕΞ ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΣ ΣΕ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ

Πώς να σπουδάσετε από το σπίτι σας

- ✓ Προγράμματα εξ αποστάσεως εκπαίδευσης στην Ελλάδα και το Εξωτερικό
- ✓ Η εξ αποστάσεως εκπαίδευση
- ✓ ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΞΕΡΕΤΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΤΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΕΞ ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΣ ΣΕ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ ΤΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ

Αρκετά χρόνια πριν στο εξωτερικό και τα τελευταία χρόνια στη χώρα μας αναπτύσσεται με γρήγορους ρυθμούς η εξ αποστάσεως εκπαίδευση με τη χρήση των νέων τεχνολογιών και με κύριο μέσο επικοινωνίας το διαδίκτυο. Σήμερα μπορεί κάποιος μέσω της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης, με τη χρήση των νέων τεχνολογιών και με κύριο μέσο επικοινωνίας το διαδίκτυο, να ολοκληρώσει προπτυχιακές ή και μεταπτυχιακές σπουδές στα Ανοικτά Πανεπιστήμια της Ελλάδας, της Κύπρου ή διαφόρων χωρών του εξωτερικού χωρίς την υποχρέωση της φυσικής παρουσίας στους πανεπιστημιακούς χώρους. Επίσης μπορεί με την ίδια διαδικασία να κάνει μεταπτυχιακές σπουδές ή να αποκτήσει πιστοποιητικά επιμόρφωσης ή εξειδίκευσης σε ένα «συμβατικό» Πανεπιστήμιο στην Ελλάδα. Παράλληλα μπορεί να επιμορφωθεί σε διάφορα θέματα που σχετίζονται με το επάγγελμά του ή να μάθει μια ξένη γλώσσα, ή να προετοιμαστεί για τη συμμετοχή του σε ένα διαγωνισμό κλπ από ιδιωτικούς φορείς χωρίς να είναι υποχρεωμένος να ευρίσκεται στις εγκαταστάσεις τους έστω και για μια μικρή χρονική περίοδο.

ΤΑ ΝΕΑ ανοίγουν σήμερα το φάκελο «Εξ αποστάσεως εκπαίδευση - e-learning - τηλεμάθηση - τηλεεκπαίδευση» παρουσιάζοντας όλα όσα πρέπει να γνωρίζει κάποιος που ενδιαφέρεται να έχει τη δυνατότητα να σπουδάσει (να μορφωθεί ή να επιμορφωθεί ή να εξειδικευθεί) οποιαδήποτε ώρα της ημέρας, από το χώρο διαμονής του, ανεξαρτήτως της απόστασης από την έδρα του Πανεπιστημίου καθώς και τους όρους αναγνώρισης των σπουδών του..

**E- learning / Προγράμματα εξ αποστάσεως εκπαίδευσης
στην Ελλάδα και το Εξωτερικό**

Το Διεθνές Τηλεματικό Πανεπιστήμιο - UNINETTUNO

Το Πανεπιστήμιο χωρίς Σύνορα

Το Διεθνές Τηλεματικό Πανεπιστήμιο - UNINETTUNO

Το Πανεπιστήμιο χωρίς Σύνορα

Πληροφορίες: www.uninettunouniversity.net UNINETTUNO - Corso V. Emanuele II, 39 00186 Roma ITALIA, Toll-free number: 800 333 647 info@uninettunouniversity.net και στο Γραφείο Διασύνδεσης στην Ελλάδα τηλ. 210 7228678, 210 7018145 atheneum@otenet.gr

Το Διεθνές Τηλεματικό Πανεπιστήμιο UNINETTUNO αποτελεί επίσης ένα από σημαντικότερα Ανοικτά Ευρωπαϊκά Πανεπιστήμια. Η εκπαίδευση λαμβάνει χώρα μέσα από ειδικές εκπαιδευτικές πλατφόρμες και το διαδίκτυο σε πέντε διαφορετικές γλώσσες στις οποίες έχουν προστεθεί και τα Ελληνικά. Η διαδικασία φοίτησης διενεργείται εξ' ολοκλήρου από το Πανεπιστήμιο που εδρεύει στη Ρώμη της Ιταλίας και αποκλειστικά από αυτό. Ειδικά για τους Έλληνες φοιτητές που επιθυμούν να σπουδάσουν από απόσταση "το Διεθνές Τηλεματικό Πανεπιστήμιο προσφέρει μία μοναδική εναλλακτική ευκαιρία, ιδιαίτερα μετά την ενσωμάτωση των ελληνικών ως μία από τις επίσημες γλώσσες διδασκαλίας του" (Δρ. Κυριάκος Κουβελιώτης - Διευθυντής Τηλεματικού Πόλου του Πανεπιστημίου στην Ελλάδα).

Αναγνώριση Πανεπιστημίου

Το Τμήμα Α΄ Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης του Διοικητικού Συμβουλίου του Διεπιστημονικού Οργανισμού Αναγνώρισης Τίτλων Ακαδημαϊκών και Πληροφόρησης (ΔΟΑΤΑΠ) ομόφωνα αποφάσισε, μετά από εισήγηση των Ακαδημαϊκών Συμβούλων και τη σύμφωνη γνώμη της Εκτελεστικής Επιτροπής που μελέτησαν τους Οδηγούς Σπουδών και τα στοιχεία που υπάρχουν στην Υπηρεσία, την αναγνώριση του Ιδρύματος ως Ομοταγούς προς τα ελληνικά ΑΕΙ (ΠΡΑΚΤΙΚΟ 92 της Συνεδρίας της 12ης Μαρτίου 2010).

Τρόπος Οργάνωσης

Το Διεθνές Τηλεματικό Πανεπιστήμιο UNINETTUNO είναι από τα μοναδικά ιδρύματα που δραστηριοποιείται σε παγκόσμια κλίμακα. Στο UNINETTUNO, διδάσκουν διακεκριμένοι καθηγητές από τα πιο σημαντικά Πανεπιστήμια του κόσμου όπου υλοποιούνται προγράμματα σε διάφορες γλώσσες τόσο σε πραγματικές αίθουσες όσο και σε εικονικές οι οποίες βρίσκονται στο διαδίκτυο. Ο φοιτητής μπορεί να παρακολουθήσει το Διεθνές Τηλεματικό Πανεπιστήμιο UNINETTUNO από όπου και αν βρίσκεται. Η απόσταση, ο χώρος και ο χρόνος δεν αποτελούν κανένα εμπόδιο.

Η δομή του Πανεπιστημίου περιλαμβάνει το Διεθνές Κέντρο, Σχολές, Προγράμματα Σπουδών και Τεχνολογικά Κέντρα / Πόλοι. Τα Τεχνολογικά Κέντρα/ Πόλοι βρίσκονται στην Ιταλία και στο εξωτερικό και προσφέρουν υπηρεσίες υποστήριξης και πληροφόρησης προς τους φοιτητές. Είναι εξοπλισμένα με την τεχνολογία που είναι απαραίτητη έτσι ώστε η φοίτηση στα εξ' αποστάσεως προγράμματα να είναι απρόσκοπτη. Ως αποτέλεσμα, οι φοιτητές μπορούν να συμμετέχουν σε διδακτικές δραστηριότητες μέσω τηλεδιασκέψεων και άλλων σύγχρονων και καινοτόμων μορφών εκπαιδευτικής μεθοδολογίας. Αυτές οι τοποθεσίες αποτελούν ένα πραγματικό σημείο συνάντησης για φοιτητές, καθηγητές και βοηθούς καθηγητές. Τα διοικητικά όργανα είναι η Επιτροπή των Προέδρων, ο Πρόεδρος, ο Πρύτανης, η Ακαδημαϊκή Σύγκλητος, τα Συμβούλια των Σχολών / Κοσμητείες, η Ομάδα Αξιολόγησης και η Επιτροπή των Εξεταστών.

Στο Πανεπιστήμιο λειτουργούν έξι Σχολές / Κοσμητείες - Faculties:

Σχολή Οικονομικών Σπουδών

Σχολή Νομικών Σπουδών

Σχολή Μηχανικής

Σχολή Φιλολογίας

Σχολή Ψυχολογίας

Σχολή Επιστημών Επικοινωνίας

Οι τελικές εξετάσεις του κάθε μαθήματος για το επιλεγμένο πρόγραμμα μελέτης ολοκληρώνονται σε προσωπικό επίπεδο ακολουθώντας ένα προσχεδιασμένο πρόγραμμα όπως έχει αποφασιστεί από την Επιτροπή Καθηγητών και από τους διευθύνοντες του Διεθνούς Τηλεματικού Πανεπιστημίου UNINETTUNO. Το Πανεπιστήμιο αναγνωρίζει τμήματα σπουδών / διδακτικές μονάδες που έχουν πραγματοποιηθεί σε άλλα ανώτατα ιδρύματα και χρησιμοποιεί το σύστημα διδακτικών μονάδων ECTS. Η αξιολόγηση κάθε διδακτικής / θεματικής ενότητας περιλαμβάνει διά ζώσης γραπτές εργασίες και γραπτές εξετάσεις.